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Ao primeiro dia do mês de fevereiro de 2021, às 14:30 horas, via videoconferência 
conforme Portaria nº 275 de 01 de abril de 2020, reuniram-se os professores: Luiz 
Carlos de Santana Ribeiro (coordenador), Marco Antônio Jorge, Fernanda Esperidião, 
Paulo Sergio Souza Ferreira e Fábio Rodrigues de Moura. Também estava presente o 
senhor Daniel Pereira dos Santos Galdino, secretário do PPGE e o representante do 
corpo discente, Gustavo Conceição Santos. Todos membros do Colegiado do PPGE. A 
reunião teve por finalidade tratar da seguinte pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da Ata da 
Reunião anterior; 3. Homologação do resultado final da Seleção para o período 2021.1; 
4. Deliberação sobre pedidos de ampliação de prazo de defesa; 5. Aprovação da oferta 
2021.1; 6. O que ocorrer. No que concerne ao primeiro ponto de pauta, o Coordenador 
informou que desde a aprovação do novo regimento agora a sigla do Programa é PPGE. 
O coordenador informou também a respeito da atualização do lattes para coleta 2020 até 
20.02.2021. Aproveitou para informar a aprovações em Doutorado dos discentes 
Egressos do Programa: Bruna (UFBA, UNICAMP), Sivanildo (UFRGS), Olga 
(CEDEPLAR, UFJF e UFBA) e Felipe (UFBA). E lembrou o quanto isso é gratificante 
para todo o corpo docente e discente do PPGE. Aproveitou para informar também a 
respeito da negociação de prorrogação da associação com o Cedeplar por mais 5 anos. 
Ressaltou que alguns professores já são favoráveis a esta prorrogação. E disse que o 
coordenador do CEDEPLAR vai pautar na próxima reunião da pós-graduação. O 
Coordenador informou ainda a respeito da Premiação 2020 IPEA Roberto Campos, 
melhor artigo publicado na revista PPP 2019, de autoria de José Ricardo e Fernanda 
Esperidião, em parceria com Marcia Rapini (UFMG) e Andre Teixeira (UFAL). Não 
havendo mais informes, passou-se ao item dois. A ata foi lida, e após algumas 
considerações, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. No que diz 
respeito ao item três, o coordenador lembrou que a seleção 2021.1 havia sido 
concluída, sendo aprovados, bem como ficando nessa ordem para recebimento de 
bolsas, os seguintes nomes: Rodrigo Fernando Meneses de Oliveira, Jiselia Delgado 
Sousa, Jose Heraldo Figueiredo dos Santos, Roxana Santos de Castro, Adson Filipe 
Morais de Santana, Ranisom Souza Martins, Stephany Oliveira Silva, Daniela Sousa 
Lopes de Pádua. O Coordenador destacou que o primeiro colocado, Rodrigo, informou 
que possui vínculo empregatício e não tem interesse na bolsa, então a lista de bolsas 
inicia-se com a segunda colocada, Jisélia. Colocado em discussão, foi votado e 
aprovado por unanimidade. Com relação ao quarto ponto, o Coordenador disse que 
havia recebido solicitação de prorrogação de prazo dos seguintes discentes: Bruna 
Maria Dias dos Santos, João Erick Alexandre Barbosa Costa, Jose Heleno Alves da 
Silva, Maksandro José de Souza e Miqueline Leite Costa, em discussão foi decidido que 
todas as prorrogações seriam aprovadas com 30 dias, mesmo a do discente Maksandro, 
que havia solicitado 90 dias. No item cinco, o Coordenador lembrou que fazia 
necessário a aprovação da oferta para o período 2021.1, assim apresentou a proposta de 
oferta, após uma breve discussão, foi aprovada por unanimidade. Passando ao ponto 
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seis, o que ocorrer. Como ninguém quis fazer uso da palavra, a sessão foi declarada 
encerrada. E eu, Daniel Pereira dos Santos Galdino, Secretário do PPGE, lavrei a 
presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Cidade 
Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, primeiro dia do mês de fevereiro de 
2021. 


